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Зарплата в пів мільйона, рекрутинг
іноземців та початок звільнень - в
Міноборони розкрили деталі реформи
служби в ЗСУ
Звичайний піхотинець в середньому отримуватиме 300 тисяч на
місяць, а максимум аж до 460 тисяч гривень заробітної плати,
також змінять контракти, а іноземців стане більше
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Вже в червні цього року українські військовослужбовці будуть
отримувати підвищені виплати, а українські піхотинці отримають
фактично найвищі військові зарплати в світі. Паралельно буде
реформовано систему контрактів. Також більше уваги
приділятиметься рекрутингу до Збройних сил України іноземців, а
військових, які довго служать, почнуть потроху звільняти.

Про це повідомило Міністерство оборони України. В МОУ показали
відео, в якому розкриваються деталі давно анонсованої реформи
служби в ЗСУ. Щодо зарплат військових - українська піхота,
запевняють у міністерстві, стануть "найбільш високооплачуваними
бойовими фахівцями у світі".

Звичайний піхотинець в середньому отримуватиме 300 тисяч на
місяць, максимум - до 460 тисяч гривень заробітної плати. Головна
"фішка" системи - оплата буде зростати разом із ризиком для
солдата. Тобто, чим ближче буде до лінії фронту, тим більшими
будуть доплати. Загалом грошові виплати будуть нараховуватися
наступним чином:

20 тисяч - базове забезпечення військовослужбовця, яку він
отримає за будь-яких умов;

10 тисяч - за кожен день, який військовослужбовець провів на
позиціях;

20 тисяч - за кожен день, який військовослужбовець брав участь
в ударно-пошукових діях;

40 тисяч - за кожен день, який військовослужбовець брав участь
у штурмових діях.

Також буде реформовано систему контрактів. Загалом будуть три
типи контрактів для військовослужбовців:

Піхотно-штурмовий контракт - призначений для піхотинців,
штурмовиків, снайперів, розвідників та розрахований на 10 або 14
місяців служби, після контракту - відстрочка від мобілізації.

Бойовий контракт - для усіх бойових посад, крім піхотно-
штурмових, розрахований на 24 місяці, після контракту -
відстрочка від мобілізації.

Базовий контракт - для логістів, штабників, технічних фахівців
на 24 місяці з можливістю подальшого переходу на бойовий або
піхотний контракт. Після контракту надається півроку відстрочки.

"На практиці відстрочка буде більше. Наприклад, для піхотинця,
який служив 10 місяців, з яких 4 місяці був на бойових,
відстрочка складає 6 плюс 12 місяців. Фактично - півтора року",
- запевнилии в Міноборони.

При цьому ті військові, які вже служать за контрактом,
зможуть перепідписати його на нових умовах: буде визначено чіткі
терміни служби та враховано час, який контрактник вже відслужив. 

Рекрутинг іноземців на максимум

Ще одна зміна - це запуск ринку рекрутингу іноземців до ЗСУ.
Рекрутинг відбуватиметься із офіційним залученням до нього
приватних компаній. Ціль - щоб до 50% піхотинців та штурмовиків
складали рекрутовані іноземці.

Приватні рекрутингові компанії за дорученням України
проводитимуть пошук і попередній відбір добровольців-легіонерів
за межами країни. Вони будуть проводити усі необхідні процедури,
набирати кандидатів та відправлятимуть їх в Україну.

Фактично, буде створено окремий ринок рекрутингу зі вступом
виключно на добровольній основі. Планується, що бойові підрозділи
будуть складатися з іноземців та українців у пропорції 1:1, або
навіть у більшій.

Початок звільнення з армії

Нарешті, ще одна дуже важлива зміна - в МОУ обіцяють вже до кінця
року почати часткові звільнення зі служби для військових. В першу
чергу звільняти будуть тих, хто виконує бойові завдання з початку
повномасштабного вторгнення РФ та найбільше часу проводить на
передових позиціях.

Втім, подробиць в МОУ поки що не розкривають. Але обіцяють, що
без справедливості ніхто не залишиться: це буде головний принцип,
за яким будуть звільняти в запас тих, хто вже давн воює.

Z Zelenskiy / Official

Media is too big

Підготовка до реформи тривала з весни

Раніше у владі обговорювали масштабне підвищення зарплат
військовим і реформування ТЦК як взаємопов'язані процеси. Міністр
оборони Михайло Федоров зазначив, що масштабне підвищення зарплат
військовим обговорювали разом із реформою ТЦК. Голова фракції
"Слуга народу" Давид Арахамія запевнив, що реформа мобілізації
перебуває на завершальному етапі.

Верховна Рада 10 червня остаточно ухвалила зміни до
держбюджету-2026, які додають до оборонних видатків 1,56 трлн
гривень. Реформу армії Федорова тижнями називали балачками через
нібито відсутність фінансування - тепер гроші закріплені законом.
За рішення проголосували 242 народні депутати.
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ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

 Більшість українців вважають, що США втомилися від війни і
тиснуть на Київ - а ось Європа надійний союзник

 Вже скоро буде готово - Свириденко анонсувала представлення
реформи збільшення зарплат для військових

 В США схвалили продовження допомоги Україні та її збільшення
- попри позицію Білого дому
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УКРАЇНА РЕФОРМИ МІНОБОРОНИ ЗСУ
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